Exemples de résolution de systeme par combinaison

Nous allons appliquer la méthode par combinaison avec deux exemples ayant des caractéristiques
intéressantes. Les 4 étapes vues dans la fiche précédente vont étre respectées , mais on ne va pas ici
séparer autant ces €tapes (afin de ne pas alourdir la rédaction).

Exemple 1 : pour lequel on va voir que, parfois, on ne multipliera qu'une seule égalité sur les deux.
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Exemple 2 : pour lequel une gestion efficace des soustractions et des nombres négatifs est nécessaire.

On résout le systéme : &(J)} -"(&. ¥ 3 = - 12_ - 42&-33 !‘36
iy, DesEgE - 5 (Wt

st 2:-&'&10&4—)3 -4
Om atamplacn oo Y e (-4)

O~ oUn’u-k "l-qx,q-(-,‘)-_--d_z_ - {-L&—tﬂ =-12
3"""2‘("')'.'-7. 3:%—-'3-.--—2_

Om. Erout g uca-.'(v. T -l e=l
"‘3*":6 —b)l-:é:'s:z_

dowe Ce wwref. lso(«J‘e'o» Ju. 5%“;..\0. N g Lz_ i - )

4 Fiche (SystSec3) © Bruno Swiners www.coursmathsaix.fr




